

国台办:

# 敦促美政府停止虚化掏空一中原则

据新华社北京5月11日电 针对美国国务院网站更新涉台内容,国台办发言人朱凤莲11日在例行新闻发布会上应询指出,岛内一些人炒作此事,企图“倚美谋独”,改变不了台湾是中国一部分的事实。我们敦促美国政府停止任何虚化掏空一个中国原则的行径,以实际行动恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定。

有记者问,台陆委会指称大陆“企图对台动武,不断制造区域安全风险,违反联合国宪章和平的原则及国际秩序”,并称“台湾从来不是中华人民共和国一部分”。对此有何评论?

朱凤莲表示,世界上只有一个中国,台湾是中国不可分割的一部分,具有不容置疑的历史事实和法理基础,得到国际社会普遍承认。包括《开罗宣言》《波茨坦公告》在内的系列国际法文件,确认了中国对台湾的主权。尽管两岸尚未完全统一,但大陆和台湾同属一个中国的事实从未改变,中国主权和领土从未分割。民进党当局有关说法完全是颠倒黑白、混淆视听。

她指出,民进党当局公然挑战国际社会公认的一中原则,顽固谋“独”挑衅,煽动两岸对立对抗,是两岸关系紧张动荡的制造者、台海和平稳

定的破坏者。我们坚持“和平统一、一国两制”基本方针,愿以最大诚意、尽最大努力争取和平统一前景,但绝不允许台湾从中国分裂出去。我们针对“台独”势力挑衅逼迫而采取一切必要措施,是维护国家主权和领土完整、挫败分裂国家图谋的正义之举,不容任何外部势力干涉。

对民进党当局炒作世卫大会议题,朱凤莲表示,世界卫生组织是仅限主权国家加入的联合国专门机构,台湾地区作为中国一部分无权加入。关于台湾地区参与世卫组织活动问题,我们的立场是一贯、明确的,即必须按照一中原则处理。2009至2016年,在两岸均坚持体现一中原则的“九二共识”基础上,通过两岸协商,台湾地区以“中华台北”名义、观察员身份连续8年参与世卫大会。这是在坚持一中原则前提下,在当时两岸关系和平发展大背景下,作出的特殊安排。

她指出,民进党当局执政以来,顽固坚持“台独”分裂立场,歪曲否定“九二共识”,破坏了两岸协商政治基础,导致台湾地区参与世卫大会的政治基础不复存在。这个局面完全是民进党当局造成的。任何炒作世卫大会涉台问题,企图在国际上坑蒙拐骗、造势挑衅,都是徒劳的。③12

上海8个区

## 社会面基本清零

据新华社上海5月11日电 记者从11日举行的上海市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上获悉,上海徐汇区达到社会面基本清零标准,截至目前,上海已有8个区和浦东新区部分街镇社会面基本清零,这8个区分别是奉贤、金山、崇明、青浦、松江、普陀、嘉定和徐汇。

近期,上海开展了基于三区划分的“抗原+核酸”组合筛查。根据筛查结果,5月10日上海共划分封控区6303个,涉及人口数208万;管控区17990个,涉及人口数324万;防范区50056个,涉及人口数1797万。

上海市卫健委表示,当前,上海疫情防控进入“逆水行舟、不进则退”的关键时期和吃劲阶段,“降新增、防反弹”工作取得一定成效,但目前成绩并不稳固,反弹风险依然存在。上海仍然要坚持“动态清零”总方针不动摇,落实“四应四尽”要求,围绕“降新增、防反弹”,细化措施,找准盲点漏点,全力实现社会面清零,坚决打赢“大上海保卫战”。

记者从新闻发布会上获悉,近期上海重点针对老旧小区、城中村等重点风险区域继续推进拔点攻坚工作,同时进一步加大现场调查、疫情分析和风险研判力度,结合封控区筛查的“敲门行动”“扫楼行动”,开出疫情防控个案“处方”,做到“一小区/点位一分析”“一小区/点位一处方”,因地制宜制定并落实个性化管控措施。

上海市疾控中心表示,通过各方努力,近日上海社会面疫情风险得到有效控制,目前疫情走势趋向向好,感染传播风险已得到有效遏制。现在是实现“动态清零”最吃劲的最关键时刻,一旦放松警惕,疫情就有可能出现反弹,还需持之以恒地落实防控工作不放松。③12

## 抗震救灾 演习

5月11日,国务院抗震救灾指挥部办公室、应急管理部、甘肃省人民政府,在甘肃省张掖市、嘉峪关、金昌、酒泉、武威举行“应急使命·2022”高原高寒地区抗震救灾实战化演习。③12

新华社发



## 服务资讯



广告热线  
63155218

敬 使用本报分类信息请供需双方认真核实  
告 有关证明材料,签订有效法律合同。

### 诚邀加盟史密斯商业供热

河南三元民生能源发展有限公司是A.O.史密斯(中国)热水器有限公司南阳区域代理商,现诚招各县市史密斯热水炉、燃气锅炉及空气源热泵等商用产品加盟商。

联系电话:18937742111

### 招聘

市内某小区招水电、保安。

电话:18737771060

### 蓝鹰婚姻服务事务所

专业婚姻危机取证。

电话:13903778014 63107305

### 售房

玉龙苑11号楼8楼西户,183平方米,精装修,有车位。

电话:13938970456 李女士

### 遗失声明

△吴晓秋购买鸿发商集团龙达置业有限公司开发的位于河南省南阳市张衡路以南孔明路以西5号楼1单元7层703室的购房收据(收据编号:8193295,金额:3790元)及河南增值税普通发票(发票编号:01998490,金额:220038)遗失,声明作废。

△田建锋(身份证号412924196910113158)购买南阳市中达房地产开发有限公司开发的位于明涛新城5号楼B单元拾层东北户的认购协议(协议编号NO:023)遗失,声明作废。

△南阳高新区奥格兰卫浴行的营业执照正本副本遗失,注册号:411393603031819,声明作废。

### 遗失声明

△河南耐舟网络科技有限公司(统一社会信用代码:91411303MA40JN2L5F)的财务专用章遗失,声明作废。

△南阳市卓鸿物业服务有限责任公司的公章遗失,声明作废。

△于海科(身份证号码41290219761104825X)购买世尊府全款462237元收据遗失,收据编号2438812,声明作废。

△南阳浩天照明工程有限公司的公章遗失,声明作废。

△南阳新海达园林雕塑有限公司(统一社会信用代码:91411303MA40ND3D0C)公章、财务章、法人章不慎遗失,声明作废。

△南阳电丁丁电力科技有限公司遗失南阳市卧龙区农村信用合作联社银兴分社开户许可证,账号:87201201100000150,核准号:J5130007126501,声明作废。

### 公告



此幼儿,女,2016年7月15日被遗弃时,约半岁,由南阳市福利院收留。该幼儿生父母或监护人见此公告后,请与南阳市卧龙区民政局联系认领。自公告发布次日起60日期满仍无人认领,我局将按有关法律法规予以处理。

南阳市卧龙区民政局  
2022年5月10日